

Allgemeine Teilnahmebedingungen für Gewinnspiele auf Facebook und Instagram

Verantwortlicher der Datenverarbeitung

Die Stadtwerke Trofaiach GmbH, Luchinettigasse 9, 8793 Trofaiach führt in unregelmäßigen Abständen Gewinnspiele auf der Facebook-Seite/Instagram-Seite der Stadtwerke Trofaiach GmbH durch.

Zwecke der Verarbeitung

Wir verarbeiten Ihre Daten zum Zweck Ihrer Teilnahme und Abwicklung unserer Gewinnspiele. In diesem Zusammenhang werden Ihre Daten wie folgt verarbeitet:

- Erstellung einer Teilnehmer- und Gewinnerliste
- Übermittlung Ihrer Daten an Kooperationspartner im Zusammenhang mit dem zu verlosenden Gewinn (falls erforderlich)
- Übermittlung des Gewinns an Sie

Datenverarbeitung

Soweit im Rahmen des Gewinnspiels personenbezogene Daten von Teilnehmer/innen erfasst werden, werden diese vom Veranstalter ausschließlich zum Zwecke der Durchführung des Gewinnspiels erhoben, verarbeitet und genutzt sowie nach Beendigung des Gewinnspiels gelöscht. Der/die Teilnehmer/in erklärt sich damit ausdrücklich einverstanden. Der/die Teilnehmer/in kann diese Zustimmung jederzeit durch Brief, Fax oder E-Mail widerrufen. Für die Korrektheit und Vollständigkeit seiner abgeschickten Daten ist der/die Teilnehmer/in selbst verantwortlich.

Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung

Mit der Teilnahme am Gewinnspiel schließen wir einen sogenannten Glücksvertrag mit Ihnen ab. Ihre Datenverarbeitung erfolgt somit auf Basis dieses Vertrages mit uns (Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO). Wenn Sie uns die Daten nicht zur Verfügung stellen, können wir unseren vertraglichen Verpflichtungen nicht nachkommen. Sie könnten daher nicht am Gewinnspiel teilnehmen.

Speicherung der Daten

Die Daten aller Teilnehmer werden spätestens 3 Jahre ab Beendigung des Gewinnspiels gelöscht (§1489 ABGB). Die Daten von Gewinnern werden für die Dauer der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen, insbesondere der Bundesabgabenordnung, somit nach 10 Jahren mit dem Ablauf des Jahres, in dem das Gewinnspiel stattfindet, gelöscht.



Betroffenenrechte

Wir möchten Sie weiters darüber informieren, dass Sie jederzeit das Recht haben, Auskunft darüber zu verlangen, welche Daten von Ihnen bei uns verarbeitet werden (siehe im Detail Art 15 DSGVO), das Recht haben, Ihre Daten berichtigen oder löschen zu lassen (siehe im Detail Art 16 DSGVO), das Recht haben, die Verarbeitung Ihrer Daten einzuschränken (siehe im Detail Art 18 DSGVO), das Recht haben, der Datenverarbeitung zu widersprechen (siehe im Detail Art 21 DSGVO) sowie das Recht auf Datenübertragbarkeit geltend machen können (siehe im Detail Art 20 DSGVO).

Diesbezügliche Anliegen richten Sie bitte per E-Mail an: r.auinger@stadtwerke.co.at oder durch postalisches Schreiben an Stadtwerke Trofaiach GmbH, Luchinettigasse 9, 8793 Trofaiach. Wir werden Ihr Anliegen gegebenenfalls an unsere Datenschutzbeauftragte weiterleiten.

Kontaktmöglichkeiten

Sollten Sie noch Fragen zu den Teilnahmebedingungen oder allgemeine Fragen zum Datenschutz haben, können Sie sich gerne per E-Mail an r.auinger@stadtwerke.co.at oder durch ein postalisches Schreiben an Stadtwerke Trofaiach GmbH, Luchinettigasse 9, 8793 Trofaiach wenden.

Eingesetzte Cookies

Es wird darauf hingewiesen, dass Facebook Cookies gemäß deren eigenen Cookie-Richtlinien verwendet. Für weitere Informationen folgen Sie bitte dem Link https://www.facebook.com/policies/cookies/.

Teilnahme an Facebook/Instagram-Gewinnspielen

Teilnahmeberechtigt sind natürliche Personen, die älter als 16 Jahre alt sind. An der Verlosung nehmen alle Personen teil, die im angegebenen Zeitraum die erforderliche Aktion im Rahmen des Gewinnspiels setzen.

Die Gewinner werden binnen 7 Tagen nach Ende des Gewinnspiels nach dem Zufallsprinzip bzw. Bewertung der besten Beiträge ermittelt. Die Gewinner werden über eine Privatnachricht auf Facebook/Instagram informiert. Meldet sich ein Gewinner nicht, wird kein Gewinn übermittelt.

Die Teilnehmer stimmen im Falle eines Gewinnes der Veröffentlichung ihres Namens und des Gewinnerpostings auf der Stadtwerke Trofaiach GmbH Facebook/Instagram Seite zu.



Der Verantwortliche des Gewinnspiels behält sich vor, in begründeten Fällen das Gewinnspiel abzubrechen, die Gewinnermittlung zu verschieben oder den Spielablauf ohne Angabe von Gründen zu verändern. Über den Verlauf des Gewinnspiels kann darüber hinaus keine schriftliche oder mündliche Auskunft erteilt werden, Ihr Recht auf Auskunft im Sinne des Art. 15 DSGVO ist dadurch nicht beeinträchtigt. Die Gewinne können nicht in bar abgelöst werden. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Die Gewinnspiele stehen in keiner Verbindung zu Facebook/Instagram und werden in keiner Weise von Facebook/Instagram gesponsert, unterstützt oder organisiert. Sämtliche Fragen, Kommentare oder Beschwerden zu den Gewinnspielen sind ausschließlich an die Stadtwerke Trofaiach GmbH und nicht an Facebook/Instagram zu richten. Die Stadtwerke Trofaiach GmbH stellt Facebook/Instagram von sämtlichen Haftungsansprüchen in Bezug auf die durchgeführten Gewinnspiele frei.